



她们托起 合肥城市文明的高度

合肥20名“最美女护士”“最美计生人”新鲜出炉

星报讯(记者 祁琳/文 周诚/图) 由合肥市委宣传部、市文明办、市妇联、市卫生和计划生育委员会联合开展的寻找“最美女护士”、“最美计生人”活动,历经数月评选,共有40名女护士、计生人代表获得奖项,昨日上午举行了颁奖仪式。最终获得“最美女护士”“最美计生人”称号的各10人,其余20人获得提名奖。

合肥市妇联主席王兴梅对整个评选活动开展做了介绍,今年2月份以来,合肥市委宣传部、市文明办、市妇联、市卫计委联合在全市开展了最美活动,这是继去年寻找最美女工、最美军嫂之后,合肥市寻找最美人物系列活动的又一项重要内容,也是践行社会主义核心价值观的一项重要举措。充分发挥女性在社会生活和家庭生活中,在弘扬中华民族传统美德,树立良好家风方

面有突出作用,宣传广大医务工作者和计生工作者爱岗敬业、恪尽职守的职业风范,和奉献精神引导各行各业女性,弘扬社会公德职业道德家庭美德。

合肥市委副书记凌云也为获奖的女护士与计生人送上祝福。近年来,我们坚持社会主义核心价值观,大力倡导文明风尚,弘扬真善美,传播正能量,涌现出很多最美人物,他们用朴实无华的实际行动传递着对真善美的坚守,书写着震撼心灵的感动,在春风化雨、润物无声中掀起一股温暖向上的力量,托举起合肥城市文明的高度。

会场上,本报精心编排的《大美合肥2016合肥市“最美女护士”、“最美计生人”展示特辑》也成为颁奖典礼上的一道风景线,在场的医护人员、计生人员纷纷为其点赞。出席颁奖仪式的各位领导也对特刊给予了极大的褒奖!

自主预约驾考,让互联网“跑腿”

星报讯(记者 陈明) 自主预约驾考,让互联网替自己“跑腿”。昨日,黄山市首场互联网自主预约考试在徽州区安达驾校开考。这也标志着该项便民措施在黄山市正式启动,预计6月份覆盖全市。

当日上午,通过互联网自主预约考试的65名学员,按时来到安达驾校科目二考场,在轻松有序的氛围中

参加考试。

自主预约的推行,颠覆了以往由驾校集中约考的做法,取消了车管所向驾校分配考试名额的模式,把更多自主权交还给了学员。4月28日,“互联网交通安全综合服务管理平台”、“交管12123”手机APP在黄山市同步上线。从目前网站的预约结果看,很受广大学员的欢迎。

优质品牌学校+新校 蜀山区义务教育阶段学校集团化办学

星报讯(记者 胡龙生) 昨日,合肥蜀山区义务教育阶段学校集团化办学实施方案正式对外发布,蜀山区将成立5个教育集团,分别为合肥市五十中学东校教育集团,合肥市五十中学新校教育集团,合肥市琥珀中学教育集团,合肥市西园新村小学教育集团,合肥乐农新村小学教育集团。

优质品牌学校+新校

市场星报、安徽财经网记者了解到,此次教育集团的成立,采取了“优质品牌学校+新校”方式,由区内优质品牌学校牵头承接新建学校。

从方案中,记者了解到,合肥市五十中学东校教育集团,由合肥市五十中学东校(西园校区)、合肥市五十中学东校(望江路校区)等校组成。合肥市五十中学新校教育集团,由合肥市五十中学新校(天鹅湖校区)、合肥市五十中学新校(望岳校区)等校组成。合肥市琥珀中学教育集团,由合肥市琥珀中学(琥珀山庄校区)、合肥市琥珀中学(五里墩校区)、合肥市琥珀中学(南岗校区)等校组成。合肥市西园新村小学教育集团则由合肥市西园新村小学(西园校区)、合肥市西园新村小学(江

林校区)等校组成。合肥乐农新村小学教育集团,由合肥市乐农新村小学(长江路校区)、合肥市乐农新村小学(奥林校区)、合肥市蜀麓小学等校组成。

集团内成员校统一管理

在此次的蜀山区义务教育阶段学校集团化办学方案中,记者看到,教育集团内部管理模式实现统一管理,统筹协调。集团内各成员校实行统一管理,师资、设备等资源进行共享与统一调配。

据了解,到2020年将会实现吸纳更多教育办学机构,共创教育管理、教学教研、学生活动、文化建设等一流的义务教育集团。

原有学区或将不会调整

5大教育集团的设立是否会对2016年蜀山区划分产生重大影响?记者从相关人士处了解到,“保守估计,原有的优质品牌学校学区基本不会有调整,有调整的也会是部分停招学校的学区,但也将划进新建的学校当中,最终一切以合肥市教育统一公布的各县(市)区学区划分方案为准。”该消息人士称。

中国首个VR历史文化主题公园 对外开放 5月27日到逍遥津公园 “穿越三国”玩娱乐

星报讯(杨璨 赵冉 星级记者 俞宝强) 5月20日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市庐阳区了解到,中国首个以历史文化为主题,以VR(虚拟现实)、AR(增强现实)为主要表现形式的“中国历史文化沉浸穿越之旅——穿越三国”主题公园一期项目,落户逍遥津公园,将于5月27日正式对公众开放。

据悉,该VR主题公园将是中国第一个集历史、文化、教育、旅游、动漫、科技为一体的体验式、互动式主题乐园。其中,公园打造了赤壁之战、挟天子以令诸侯、张辽威震逍遥津、攻打荆州等7大故事“线路”。全景展示这些故事的全过程,清晰度将是美国好莱坞影片的2倍。

“合肥在三国时期,是一个比较有名的城市,留下了很多故事,包括现在很多街名、地名都是三国时候遗留下来的,至今已有千年,但市民很少知道”。据庐阳区文化局相关负责人介绍,该公园开放后,不仅是广大消费者休闲、娱乐的理想之地,更是对三国历史、文化的发掘、保护、弘扬、学习的旅游目的地。游客可以在此“角色扮演”,想当曹操当曹操,想当小乔当小乔,让你体会一把“穿越三国”的真实感受。

“中国历史文化沉浸穿越之旅——穿越三国”主题公园,将分三期完成。一期项目以逍遥津公园三国文化博物馆升级改造为主:将原博物馆打造成以“三国历史文化”为主题,集历史、文化、高科技、动漫、娱乐为一体的互动、体验式博物馆,占地1100平方米,5月27日投入运营。二期项目将建设“三国穿越延伸虚拟主题乐园”。包括:三国户外VR体验园、三国大观VR竞技场、三国球场景景穿越园等,游客可以在其中深度体验三国历史文化,计划今年底对公众开放。三期项目将逍遥津其他游乐设施进行VR升级改造,计划明年底对公众开放。

对于市民较为关注的票价问题,记者也打探了一番。据悉,目前暂定票价为80元/人,但今年底前都会有优惠,大概60元/人。

10岁孩子 刷卡消费两千多 他记住父亲银行卡密码偷刷

星报讯(唐从兵 记者 张发平) 5月17日,家住马鞍山市雨山万达小区的王涛(化名)手机上突然接到信息,显示自己的银行卡被消费3笔账,共计2400元。直到公安民警查清缘由后,他才知道原来自己的儿子早就偷偷记住密码,拿走他的银行卡去购买遥控飞机。

当日上午,王涛手机上收到三条消费短信,显示自己一张银行卡刚消费了1200元、600元和600元三笔,这让他大吃一惊,自己没刷过这张卡,咋就被消费了呢!王涛赶紧把自己钱包翻了一遍,发现卡确实没了。2400元快是自己一个月的工资啊,慌乱中,王涛想到了报警。

经过民警细致询问,发现王涛虽然钱包里的卡不在了,但钱包里的现金一分不少。哪有贼不偷现金只偷卡的?带着疑问,民警提醒王涛是不是他家人拿去消费了。在民警的提醒下,王涛想到,他10岁的儿子前两天曾向他要钱买遥控飞机,他没同意,莫不是儿子把卡拿出来消费了,可是他也不知道密码啊。

随即,王涛让老婆和儿子一起到派出所。看到爸爸在派出所,王小明有点害怕,终于承认是自己偷拿银行卡,并且去商店买了遥控飞机和其他两件辅助器具,东西他藏在家里了。至于密码获取方式,是他在爸爸买东西刷卡输密码时偷偷记下的。